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چه    A  صورتدر این  باشد.می  176برابر    A  و عدد یک رقمی  AAحاصل ضرب عدد دو رقمی   -1

 است؟  رقمی
1) 4               2) 6                 3) 7              4) 8  
 
 
در    است.  135برابر   Mدارای سه رقم است. حاصل ضرب ارقام عدد   M  مثبتیک عدد صحیح    -2

 چقدر است؟  Mمجموع ارقام عدد  صورتاین
1) 14                           2) 15                       3) 16                            4) 17 

 
  یرو  یصعود  بیبه ترت  ،است کسانیکه رقم اول آنها با رقم آخر   یرقم 4تمام اعداد مثبت  -3
 ست؟ی تخته چ یدو عدد مجاور رو  نیممکن ب اختلاف نیبزرگتر  شود.ینوشته م   ختهت
1) 2                           2) 3                       3) 10                            4) 11 

 

 
 
 

 
 

. کدام  اندشده  ل یمکعب واحد تشک   یاز تعداد مساو   ریز   یهانهیدر گز   های هندسی شکلتمام    -4
 دارد؟   ازیمقدار رنگ ن  نیشتر ی سطح خود به ب  یزیرنگ آم یبرا ریاز اشکال ز  کی

4) 3) 2) 

 

1) 

 اعداد محاسبات با : 1 ستگاهیا

 مربوط به مکعب مسائل : 2 ستگاهیا
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 مشخص شده است.  حرف یکسانبا  روهای روبهوجه ریمکعب ز  در -5
  
 
 است؟ ی زیرهانهیاز گز  کی مکعب کدام  نیا  یگسترده ا توجه به این اطلاعات،ب
 

4)
 

 3) 
 

 2)
 

 1)
 

 
 
 
 
اگر    شود.یم  جادیمکعب بزرگ ا   کی   بلوک زیر،کوچک به   یهاتعداد مکعب  نیبا افزودن کمتر   -6

تمام    ن یب  لازم باشد، و بخواهیم   گرم چسب   10برای چسباندن هر دو وجه مکعب کوچک به یکدیگر  
در تماس قرار    بلوک کهکوچک    یهاکوچک تازه اضافه شده و مکعب   ی هامکعب   نیکه ب  یی هاوجه
مکعب بزرگ لازم    جادیا یمجموع چند گرم چسب برا صورت دراین  در شود،زده  چسب رند،یگی م

 است؟
1) 100             2) 150    

3) 180           4) 200 

 
 
 

 
 
طول   قهیچند دق  تکه کند.   7تکه چوب بلند را    کی کشد تا  یطول م  قهیدق  30  هیزم شکنی  -7
 تکه برش دهد؟ 10را به  یژگیبا همان اندازه و و  گریتکه چوب د   کیشکن   زمیه نیکشد تا ایم
1) 40             2) 44              3) 45              4) 50   
 
 
 

 مسائل محاسباتی : 3 ستگاهیا
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دارد  -8 قصد  فروشنده شکلات  تخته  9  یک  را      یاعدد شکلات  قمختلف  هزار   10  یهامتیبا 
تومان  20  ،تومان به    90هزار تومان و به همین ترتیب تا    30  ،هزار  چند  هزارتومان بفروشد. 
را به سه  توان همه شکلاتیم  ق یطر  ها دستههمه    متی که ق  یکرد به شرط  میتقس   دستهها 
 ؟ باشد کسانی
1) 6                           2) 7  

3) 8                                 4) 9 

 
 کنند. یم یباز  هانباتبا این آب اران. آرزو و بوجود دارد   نباتآبعدد    11  زیم کی  یرو -9
 کند، اما نه همه آنها. یشروع م  نباتآب  (کی حداقل )چند  برداشتنرا با   یابتدا آرزو باز  •
نبات  یبعد  کنیباز   • آب  م   تعدادی  برابر    کیحداقل    ،داردبرمی  زیاز  دو  حداکثر  تعداد و 

 های نفر قبلی. نباتآب
برنده    ردارد،ب  زیم  یرا از رو   آب نبات  نیکه آخر   یو کس   ابدی  یادامه م  بیترت   نیبه هم  یباز  •

 است.  یباز
  ن ی شود، اولبرنده  یباز نیدر ا ،حرکت هوشمندانه و بدون فاکتور شانس کی آرزو بخواهد با  اگر

 ؟ رداردب  زیم یاز رو آب نباتچند  دی با ،کند یرا شروع م  یبار که باز
1) 1                       2) 2                      3) 3              4) 4 

 

 
 

  ک ی که دو سنگ در    یبگذارد، به طور  5×5صفحه    کی   یرو   ای شکل رادایرهسنگ    5  دی با  یعل  -10
با  گذارد. یوسط م  خانهسنگ را در   نیاول یعل قرار نگیرند.ب مور  قطر در  ایستون    کی در  ف،ی رد

 قرار دهد؟ صفحهها را در تمام سنگ تواندیاو به چند روش مختلف م توجه به این اطلاعات،
1) 1                        2) 2        
3) 3                      4) 4  
 
 
 

 

 مسائل شمارشی : 4 ستگاهیا
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اند.  گرد نشسته  زیم کی ساعت دور  یها عقربه در جهت  لانو ارد اود، دمشیدج ،بابکاحمد،   -11
ها که آن  یکنند. هنگام یخود عوض م  یکنار   نفرخود را با    یبار جا  کی سپس چهار نفر از آنها  

  ، ابک ، بلانساعت، احمد، ارد  یهادر جهت عقربه  بی به ترت  رند،یگیخود را م  یینها  یهاتیموقع
 ؟نکرده استحرکت  یچه کس ا توجه به اطلاعات مسئله،ب .نند ینشیم جمشیدو   اودد
   اودد (4      جمشید        (3             ابک       ب (2               احمد  (1
 

 

آن سال ماه ردیبهشت پنجشنبه ادومین همه ساله در  جهانی دعوت به ریاضیاتمسابقه  -12
است که  تاریخی دیرترین  ،ریز  هایتاریخاز  کیکدام  ا توجه به این اطلاعات،ب شود.یبرگزار م

 مسابقه را برگزار کرد؟  نیتوان ایم
 اردیبهشت  21 (4             اردیبهشت 14 (3         اردیبهشت 13 (2           اردیبهشت 8 (1
 

 

 
 

 برنده خواهد شد. ،بپرد قهیدق کی مسافت را در  نی شتر یکه ب  خیمل ها،در مسابقه ملخ -13
 : کردند یریگ اندازه ریها را به شرح ز شده توسط ملخ یمسافت ط داوران

 متر میلی 2 +متر  سانتی 3  +متر دسی 6  +متر  2  اول: ملخ

 متر یلی م 23  +متریسانت  260   دوم: ملخ
 مترمیلی 3  +متر سانتی  2 +متر دسی  26   سوم: ملخ

 متر سانتی 62 +متر دسی  3 +متر  2   چهارم: ملخ
 کدام ملخ برنده است؟ ا توجه به این اطلاعات،ب
 چهارم  ملخ (4      سوم       ملخ  (3               دوم ملخ  (2         ولملخ ا (1
 
 
 
 

 گیری اندازهو  ی: اشکال هندس 5 ستگاهیا


